Mocninné rady

Zadani

1. Vypoctéte

(a) lim, o i"n;

(b) Lt 23ni

2. Pomoci podilového nebo odmocninového kritéria rozhodnéte, zda uvedené
¢iselné rady konverguji absolutné nebo diverguji:
(a) Ynlo
(b) 357(8 — di"

3. Spoctéete

lim ¥/n.

n—oo

4. Naleznéte polomeér konvergence R mocninné fady >~ n(g,f Uz — )2,

5. Urcete polomér konvergence a v kruhu konvergence soucet mocninné fady

Someo TS
n=0 47+1(n+3)"

6. Naleznéte rozvoj funkce f(z) do mocninné fady v okoli bodu z; a naleznéte
kruh konvergence této rady, jestlize
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7. Je dana funkce
£(z) = 3z+5
2z + 1)

(a) Naleznéte rozvoj funkce f(z) do mocninné fady se sttedem v bodé —2 a
urcete polomeér konvergence této rady.

(b) Naleznéte rozvoj funkce
9(z) = f'(2) + 2+ 2 + 2
do mocninné fady se stfedem v bodé -2 a urcete jeji polomér konvergence.
8. Pomoci mocninnych fad naleznéte v okoli bodu 0 feSeni rovnice
(z=1)f(z) + f(2) =0
spliujici po¢ateéni podminku f(0) = 1.
9. Pomoci mocninnych fad naleznéte v okoli bodu 0 feSeni rovnice
(2> +1)f"(2) —4zf'(z) + 6f(2) =0

spliiujici poc¢étecni podminky f(0) =1 a f/'(0) = —1.



Vysledky
1. (a) oco.
b) —3 — 21.

(b)
2. (a) konverguje absolutné.
(b)

b) diverguje.
3. lim ¢/n =1
n—ro0
4. R=43.
5. (a) R=o00, Y (712:”12" = ze %
(b) R =00, 3500, 2l 20 = (1 4 22%)e*;
() R=3,>7 = (2—20)" = —In(3+2i — z) + In3;
(d) R=1,>"7 nn+1)z" = (13—2)3;
(e) R=2,>7 1( 1nn+1 zln(2—{—z)—ln2;
(F) R=4,30% ) iy = —5 — 42— 16In(4 — 2) + 16In 4.
6. (a) f(z)=>0", (2225122”“ pro z € C;
(b) f(2) = S0y e (2 — 1= )" pro [z — 1 — i < V/2;
(c) f(2) =2 0lo(=1)"3"(z = 1)" pro |z — 1| < 3
(@) F(2) = X520 [+ gl (2 = i) pro |z il < 1
(e) f(z) =220l n2""! pro |2] < 1;
() f(=) = 305, =5 pro 2] < 1;
(g) f(z)=142(z—1)+ (2 —1)% pro z € C;
() f(z)= (=1 =0, G (-1 pro |2 — 1] < 3;
(i) f(2) =230 g™ pro 2 < 1
() flz) =201 = (=1)"n] (z = 1)" pro [z = 1| < 1;
k) f(z)=>", C ® )7;%"2 pro z € C.
7. (a) f(2) =0, [242 — 2] (2 +2)" pro |z + 2| < 1 (polomér konvergence je
tedy R =1);

(b) g(2) = (2 +2)* = 3(z +2) + 4+ >02, [ — 2] (n + 1)(2 + 2)" pro
|z 4+ 2| < 1 (polomér konvergence je tedy R = 1).

8. f(2) =20l ?" —%pr0|2’<1.

9. f(z) =1—2—32"432° pro z € C.




